

生物科技學士學位學程

星業或言

大家好?我是生技學程地 12 屆的許妥賴(不是寫這個真的好奇怪),
113 年才畢業的岩盤人,畢業或言是雖然真的很捨不得雜開台中,但
學分修滿不得不走了②(何況我遊錯過選課時間,雖然我不知道這能不能適啥哈內,然後信件內容說要勉勵學弟妹傳遞正能並,好的以
下幾點是我的建議,布室學弟妹都能在中與留下好的回憶。
1. 第一點開心玩樂認真體驗一雖然大學你會通到很多怪人跟雷包,
但是還是可以多參與活動或去社園玩耍,讓你大學生活精彩點,總不能成婚不行也沒玩到:1)
2. 第二點! 如果你實在不想玩,那就好好學習顧好 GPA 以後申請很重要,有時問去雙生修也不錯,可以遇到更多需包: D,能大大
提升你的能力變⑥
3. 額第三點,選讓沒選到不要據心,可以遇到更多需包: D,能大大
提升你的能力變⑥
3. 額第三點,選讓沒選到不要據心,可以去加簽?(這算什麼建議我會實死)反正我三個學期捨不到體育課也都加簽成功了喔:D
4. 第四點! 沒事多想想未來,學校有很多管道讓你去提升-然後記得認真做專題,要不然讀教授寫推薦信真的很尴尬……
(顧然我就是沒在想過年前選在打畢業感言)
5. 第五點! 不要蔥張姐生氣,垃圾要帶走——
好了以上就是我的四點建議,希望我看起來是個好學姊:D,在中與的四年多的時間、總體來購我過過他很善感謝,只能說我會記得這些四處適同下一段旅途的。謝謝那些最後都沒跟我鬧翻的朋友們,雖然我不一定有主動與你們聯絡,但我還是很感謝你們,謝謝一最後是張姬一感謝
吃了上就是我的回答。並在我需要的時候給予協助,我知道我是個當包⑥
然後最後謝謝我自己還是成功地把雙主修的學分修完,然後順利地通過地級的暑修閱循分,在整度數自己是是成功地把雙主修的學分修完,然後順利地通過地級的暑修閱循分,在應應達賴剛教的感情勃動也沒有關意。遇到
企營系的那群當人組員也還是完成機會,並順利取得寒暑假的實習經驗,回頭看也是滿不容易的,看望看到這裡的人呢一要告訴自己,已經很棒啦!也要鼓勵自己-打不倒你的會讓你更強大!就舊,祝福大
家身體健康順心平安-((((()((()(▼))))))